

以心相交 成其久远

我们将不懈努力为您实现长期稳健的财富增长

客户服务: 4008895533 网址: www.ccb.com



财富·数字

● 39.25 万亿元

去年国企营业收入

中国国务院24日向全国人大常委会提交审议的报告显示,2011年,中国国企实现营业收入39.25万亿元人民币,实现利润总额2.58万亿元人民币。

● 20407 亿元

前三季度社保基金收入

25日上午,人力资源和社会保障部新闻发言人尹成基介绍,1至9月,全国五项社会保险基金总收入为20407亿元,同比增长24.6%。

● 749.74 亿元

三季度基金亏损

截至26日,68家基金公司旗下的1175只基金三季报披露完毕。各公司旗下基金本期利润总和为负值,共亏损749.74亿元。

(以上均据金融界)

财富·声音

叶檀:现在打击中国对谁也没好处

金融战争是阳谋下的博弈:美国在太平洋外围完成C形包围,人民币国际化意味着人民币必须保证信用与汇率相对稳定,而在短期红利可期的情况下,热钱掉头进入中国内地市场。我们除了平抑汇价之外,还应在伦敦、香港等地大力拓展离岸人民币金融,推出更多的投资品种,以保持市场的活跃与稳定。

最后摊牌时间还没到。现在打击中国,就像现在让欧元崩溃一样,对谁也没好处。(《每日经济新闻》)

朱大鸣:央企拿地风潮大肆蔓延后果难料

最近央企拿地风潮大肆蔓延。保利3天豪掷百亿布局上海,提升房价上涨预期;杭州土地新政后首拍,中海连夺钱江新城三地;嘉里25亿元包揽杭州5个地块。央企再度圈地称王,引起了市场的骚动,也引起了世人的关注,特别是在当前经济并不如意的大背景下,地王大尺度表演会带来什么样的后果,实难预料。(网易)

许小年:凯恩斯主义者迷信官员

凯恩斯理论的问题是:1.内在逻辑的不一致性;2.否认长期分析的重要性,因为“从长期来看,我们都会死掉”。凯恩斯主义者在这两点上走得更远,他们认为:市场可能失灵,政府永不失灵;市场上有动物精神,政府没有;市场上有信息不对称,政府没有;市场上有垄断力量,政府不垄断。

(网易)

财富·头条

地方国资背景公司 接力回购潮



□据《证券时报》

又一家地方国资背景的上市公司宣布回购。实际控制人为上海国资委的申能股份25日披露,综合考虑公司财务状况、未来发展、合理估值水平等因素,申能股份拟以不超过每股4.5元的价格回购公司股份,回购总金额最高不超过10亿元。

申能股份表示,回购的股份将被注销,以减少注册资本。根据公司的经营情况和财务情况,公司可以承受10亿元的股份回购金额,且不会对公司的经营、财务和未来发展产生重大影响。

在回购资金总额不超过10亿元、回购股份价格不超过每股4.5元的条件下,申能股份预计回购股份约2.22亿股,占公司总股本约4.7%,占社会公众股约9.2%。以回购数量2.22亿股测算,回购后公司总股本为45.07亿股,申能(集团)有限公司持股比例51.54%,不会影响公司的上市地位。

申能股份同时披露的三季报显示,公司第三季度实现营业收入56.45亿元、净利润4.03亿元,前三季度实现营业收入177.6亿元、净利润10.95亿元,经营活动产生的现金流量净额为31.85亿元。

10月25日,申能股份收盘价为4.07元,下跌0.49%。

一般而言,上市公司回购的最主要原因是认为股价表现同公司价值不符,回购以提振投资者信心,提振股价。

继宝钢股份率先大举回购之后,洋河股份也于上周宣布加入回购行列。而自上周以来,已有晨鸣纸业、洛阳钼业宣布启动回购。其中,晨鸣纸业董事会通过以每股4港元回购不超过1.5亿股B股,洛阳钼业宣布董事会提请股东大会授权回购不超过已发行的H股股票总数10%的H股。

值得注意的是,近日宣布回购的申能股份、洋河股份、洛阳钼业、晨鸣纸业均有地方国资背景。

选择股权质押信托 分享上市公司“红利”

□记者 宋锋辉

继前期报道了中原信托创造股权质押类信托产品几个业内第一之后,近日记者就广大读者关心的问题采访了中原信托副总裁薛怀宇先生。

薛怀宇表示,中原信托是银监会批准的经营信托业务的非银行金融机构,成立于1985年,属于国有控股企业,至今年9月末,累计管理信托财产1598亿元,按时足额交付到期信托财产950亿元,向客户分配信托收益96亿元,兑付率100%。中原信托在业内做股权质押类产品一直都是非常有经验的。

关于股权质押类产品的特点,薛怀宇表示,这类产品在中原信托被称为成长系列产品,包括上市公司股权质押类及优质非上市公司股权投资产品,一般采用标的股票或股权超值质押,同时设置较高的保证金追加机制,多重措施保障信托本金的

安全,适合对安全性有较高要求的投资者,预期年收益率8%~11%不等。

薛怀宇表示,他们一直在持续推出这类产品,现在正在发售的成长245期就是股权质押类产品,选择的是一家从事高分子复合遮阳材料产品研发、生产和销售上市公司,属国家政策支持的新兴行业。质押物是该公司大股东持有的1200万股限售流通股,投资价格4.17元/股,设置6.67元/股的保证金追加线,安全边际较高。

至此,相信不少读者通过本文能更地了解中原信托,也希望通过信托投资能实现收益的稳定增值。

那投资者如何认购呢?薛怀宇表示,投资者可以通过400-687-0116或(0371)88861666电话咨询,也可以到郑东新区商务外环路24号25层中原信托理财中心咨询认购,还可以关注他们的网站(www.zyxt.com.cn)。

财富·图说



光明乳业“6连错”

据报道,近日有消费者反映,其所购买的光明鲜奶中有固体颗粒物,这已经是光明乳业5个月内第6次被曝质量问题。对此,光明乳业回应称,颗粒物为加工时摩擦出的塑料瓶盖颗粒。



耐克因双重标准遭罚

24日,北京市工商局披露,同样的宣传、同样的价格,但中国消费者买到手的是只有一个气垫的产品,国外的产品则有两个气垫,耐克公司因奉行双重标准被罚487万元。



比尔·盖茨抛售微软股票

比尔·盖茨10月22日在公开市场出售了450万股微软股票。盖茨在多笔交易中出售了微软股票,约套现1.26亿美元。



农心方便面被曝含致癌物

据了解,韩国传媒日前报道,韩国食品药品监督管理局今年6月化验30种方便面,发现农心出品的6款面含有致癌物苯并芘,当中“浣熊”系列被指最为严重。

(以上均据新华网)